

2020年度中考、高考来临

安徽各地陆续启动“禁噪”模式

星报讯(记者 徐越蕃) 2020年高考、中考进入倒计时,为了给广大考生创造良好的复习迎考及应考环境,安徽各地市陆续进入“禁噪期”。禁噪期自本日起持续至17日。市民如遇噪声污染,可拨打热线投诉。

合肥、芜湖、淮南、宿州等地规定,在市区噪声敏感的居民集中区域,禁止午间(12时至14时)和夜间(22时至次日6时)进行产生环境噪声污染的建筑工程施工作业;高考两天(7月7日至8日),中考三天(7月14日至16日),白天距考场周边500米范围内禁止产生环境噪声污染的建

程施工作业,禁止产生噪声污染的商业、歌舞娱乐等活动。安徽省生态环境厅梳理了目前禁噪的地市投诉热线电话供考生和家长参考。马鞍山市环境噪声污染24小时投诉电话为:市长公开电话12345,市公安局110。

亳州市市民可拨打12345市长热线,对考场周边的噪声污染行为进行举报。池州市市民可拨打社会生活噪声污染和建筑施工噪声污染24小时投诉电话:12319,工业噪声污染24小时投诉电话:12369,也可以拨打12345市长热线。

包河环卫为家有考生 环卫工人放“陪考假”

星报讯(钱佳莲) 中考、高考是人生大事,考生非常需要照顾和陪伴。记者从包河区市容环卫服务中心了解到,中考、高考期间,该区对家有考生的环卫工人分别放假2~3天,让他们安心陪考,为孩子加油鼓劲儿。

滨湖新区环卫队长龙再素的孩子今年参加高考,她这几天又忙碌又紧张。她所负责的区域里有合肥一中、四十六中南校区两个高考考点,近些日子一直忙着带着各班组工人,对考点周边路段进行绿化带清掏、冲洗路面、擦洗垃圾桶,协同机械化车辆进行道路冲洗、路牙冲刷及道路冲洗等作业,并提前将考试期间各岗位人员职责安排好,每个考场外到时将安排5人定岗。陪考期间能连续休息几天对于365天全年在岗的环卫工人来说也是少有的假期,龙再素也有点期待,“平时没有那么多时间陪孩子,单位提前为我们考虑到这点,跟我们说了‘陪考假’这个政策,我就不烦扰请假的事了。”

据悉,包河环卫在前期摸排了家有考生的环卫工人情况,除为他们放假外,对于离考场较远、送考有困难的家庭,由各环卫市场化公司志愿者和党员志愿者提供一对一送考服务,让环卫工人子女能够安心考试。

庐阳区高考生凭准考证免费停车

电子地图助力考生寻找更近车位

星报讯(叶亮 周燕 黄朋 陶清阳 记者 于彩丽) 记者从庐阳区域管局了解到,该区已在全社会征集了39处停车场、3条道路临时停车位,共计9697个爱心停车位,并在6处考点周边设置了城管爱心服务点。考试当天,考生出示准考证即可在爱心停车场内享受免费停车服务,遇到困难可在服务点寻求帮助。

考生准考证可免费停放车辆

记者在合肥42中附近的银泰中心停车场看到,该停车场入口处设置了一人高的标牌,标牌上写着“庐阳城管祝莘莘学子金榜题名、前程似锦”,印有“爱心免费停车场”的标志。在这些停车场内,考生可凭准考证在考前1小时至考后1小时的时段内免费停车,即上午8点到12点半、下午2点到6点两个时间段。

“去年,我们在看考日发放了‘爱心停车卡’,需要考生出示准考证领取,在考点门前排上了长长的队伍,考生家长们对

此项服务满意度很高。但是一卡对应一处停车场,让考生家长的选择就减少了。所以,今年我们跟所有爱心停车场协商,考生凭借准考证可以在所有爱心停车场享受免费停车服务。”庐阳区域管局停车办相关负责人表示。

据悉,在亳州路(北一环-肥西路)、永红路(长江中路-环城路)、庐江路(金寨路-徽州大道)上,路边城泊公司管理的333个停车位也将供应考生家长免费停车,该公司工作人员将疏导、劝离其他社会车辆,尽量将停车位留给考生。

电子地图助考生寻找更近车位

为了方便家长更容易找到“爱心停车点”,庐阳区域管局在“庐阳城管在线”微信公众号上发布电子停车场地图,考生及家长可通过地图快速查询考点周边停车场、公厕等具体位置,按照提示还可进行导航功能。离考场最近的停车场有12处,场内闲置停车位均可免费停放。

大健康IP崛起 皖西价值高地呼之欲出

坐标定位到中国金寨,这里一片欣欣向荣。理想中的“诗和远方”,一座城市对美好生活的向往,未来都将在这片土地上被一个刚刚惊艳亮相的健康项目一一实现。从示范区开放到全媒品鉴会,再到刚刚结束的项目价值认证,金寨恒大养生谷的每一个动作,都引发无数人对金寨恒大养生谷的热议和追崇。

□ 张王林



项目实景图

合肥后花园 价值高地前景广阔

从“健康中国”上升为国家战略,十九大报告把健康产业融入实施健康中国战略发展体系,到在此背景下,安徽省发改委发布《合六经济走廊发展规划(2020~2025年)》,确定依托金寨和大别山特色资源,重点发展大别山康养产业,拓展养老服务领域,打造大别山文化旅游大健康产业集聚带。依托着合六一体化战略和政策东风,作为皖西门户的金寨收获了巨大的战略纵深和充沛的想象空间。

据了解,金寨地处安徽、湖北、河南三省交界之地,作为鄂豫皖三省交界枢纽之地,

是当之无愧的未来人口集中导向之地。金寨正经历着从革命历史名城到现代都市化新城镇的关键节点,金寨恒大养生谷所处之地,正是未来健康新金寨的产业核心。除此之外,发达的区域交通路网是其吸引大众视野的重要因素,项目择址高铁连接线与东环线交汇处,毗邻五星街、玉博园商圈等,十分钟车程即可到达金寨高铁站,乘坐高铁,从金寨到六安市区最快仅需19分钟,到合肥最快仅需41分钟。高铁连接线同时连接沪蓉高速、沪陕高速可直达合肥、南京、上海,项目距离合肥新桥机场也仅118公里。

山水健康大城 天赋之地吸睛无数

与金字塔、玛雅古城、中国神农架一样,地处北纬31度的金寨,拥有自己独一无二的自然生态环境,素有“中国长寿之乡”之美誉。金寨坐拥大别山、天堂寨、梅山水库、燕子河大峡谷等优渥生态资源,金寨更有高达74.6%的森林覆盖率、高出世卫组织120倍的清新空气标准,堪称健康生态天赋之地。

同时,金寨也是新中国红色革命策源

地,被誉为“红军摇篮,将军故里”,有着浓郁的红色历史沉淀,是一座宜居、宜业、宜游的希望之城。在这片健康的红色热土上,金寨依托得天独厚的资源条件,发展壮大特色农业、红色旅游等优势产业,却缺少一个强化基础设施和公共服务支撑的创新性健康管理项目。基于此,世界500强企业恒大集团旗下恒大健康倾力打造了拳头产品——金寨恒大养生谷。

背靠世界500强 配套先行实力保障

恒大健康首进安徽、落子皖西,延续了一贯“要做就做最好”的原则,涵盖极为丰富的航母级配套:约28000㎡高品质星级酒店、约14500㎡国际会议中心、约14000㎡花海艺圃,约110000㎡小灵山公园、约2800㎡缤纷商业街、约53000㎡小学初中、约1000㎡文化少年宫、约30000㎡恒和医院等航母级配套,是集酒店、会议、运动、商业、教育、医疗于一体的全方

位全龄颐养健康大城。

除此之外,金寨恒大养生谷以超前的格局和视野,围绕全龄健康管理创新性地打造颐养(康养天地)、长乐(文艺时光)、康益(运动世界)、亲子(童梦王国)四大健康乐园,提供游、学、禅、乐、情、膳、美、住、健、护等设施设备和全方位服务,打造“一家三代两居”健康养生新生活。



项目实景图